
Ankieta do rodziców uczniów oddziału przedszkolnego

1. Wprowadź dzisiejszą datę.

2. Czy wraz z dzieckiem korzystacie Państwo ze zdalnego nauczania prowadzonego przez naszą szkołę?

3. Jeśli NIE, napisz dlaczego (jeśli TAK, pomiń to pytanie).

4. Jak oceniasz dotychczasowe działania szkoły w przygotowaniu oferty zdalnego nauczania?
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5. Jak oceniasz łatwość dotarcia do materiałów?

6. Jak oceniasz łatwość kontaktu z nauczycielem?

7. Czy uważasz, że jest konieczność modyfikacji zdalnego nauczania oferowanego przez szkołę?

8. Możesz nam wskazać, co możemy robić lepiej lub bardziej dostosować do Twoich potrzeb i
oczekiwań.

9. Czy planujesz przyprowadzać dziecko do szkoły od 6 maja 2020 r. ?
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"Lekcje on-line poprzez kamerkę."
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